

# 记我的朋友、协和医科大学助理研究员林澄涛先生

【明慧网】今日惊闻我与先生的好友、校友林澄涛被北京团河劳教所酷刑折磨致精神失常，已失去正常生活能力，心情万分悲痛，提笔写下我所知道的林澄涛二三事。

林澄涛于 1982 年考入厦门大学生物系，因身体不好（甲肝）休学一年，于 1987 年毕业于厦门大学生物系。他与我及我先生均是同系校友。澄涛毕业后分配在福州市工作。后来，我和先生先后就读、工作于协和医科大学。澄涛则于 1991 年考入协和医科大学基础所生化室当研究生。澄涛为人正直善良，由于校友的关系加上都是气功爱好者，我们一直是好朋友。

1993 年，澄涛有幸在北京长辛店聆听师父的讲法，找到了人生的真谛。当时他非常高兴，随即告诉了我与先生，使得我们也有幸与澄涛一起参加了 1993 年的北京健康博览会并聆听了师父的讲法。随后我们一起参加了师父在天津的九天讲法班。只是由于自己悟性不好，执著于名利，直到来美国几年后才与先生一起走入法轮大法修炼的行列。

澄涛是一个非常理智、严谨的科技工作者。在他学炼法轮功之初，他的导师、我国某著名医学生物遗传学家开始对他并不理解。1998 年前后，我和先生开始修炼法轮功，并因一个偶然的的机会看到了澄涛写的一篇修炼心得体会，记忆最深的是他导师对自己一个即将出国深造的学生讲的对澄涛评价的一句话，当时那位同学问他们的导师：“你给我打多少分？”他的导师答：“我给你打 50 分。”他的同学又问：“那你给林澄涛打多少分？”他的导师答：“我给林澄涛打 120 分……我只能教出 50 分的学生，那 70 分是他老师（李洪志老师）教的……。”当时我心里感慨万千，这句话体现了澄涛在这几年里是如何按照“真、善、忍”，按照一个修炼人的要求在做一个人，成为一个优秀的科技工作者，从而改变了导师最初的看法，并赢得了老师和同事的尊重。澄涛修炼法轮功后，身体健康、精力充沛。他因为身心受益，曾发起并参与了《北京市万例（法轮功学员）健康情况调查报告》的调研。在 1999 年 7 月江泽民政府开始镇压法轮功后，他在洗脑班受到来自各方甚至中央的极大压力，让他“承认”他所参与的万人医学调查报告是假的。澄涛以一个严谨的科技工作者的态度，顶住各方压力，堂堂正正地证实了该报告的科学性和真实性。

中国协和医科大学由美国洛克菲勒基金会于 1917 年创办，和中国医学科学院院校合一，科研实力雄厚，尤其是澄涛所在的基础医学研究所医学分子生物学国家重点实验室，科研水平在国内外享有很高声誉，毕业生因而也深受国外大学和研究机构的欢迎，很多研究生毕业后均出国留学。澄涛于 1995 年毕业留所工作后，安心科研、兢兢业业。谁都知道出国有优越的生活、科研条件，林澄涛作为一名法轮大法的修炼者，努力按照师父教导的“真、善、忍”为行为准则，信守五年合同。

# 唤醒良知

法轮大法真相（第二十六期）

他是国家“863”计划的课题骨干，曾在全国“863”计划总结会上代表其课题组做了汇报并赢得了与会各方面专家的好评。

澄涛的女儿林明慧出生于镇压之初，比我的儿子小三个多月，现在快三岁了。澄涛的第一次被抓就是因为与其他同修看女儿的照片，违反了公安部的“不能三人以上聚集”的所谓“六条”。每当我看到自己的儿子，想到幼小可爱的小明慧，从出生后，就经历父母的分离、遭受父母被抓的刺激；在春节前 2 天的夜里与爸爸一起被东华门派出所赶出家门；在父母双方被迫离开心爱的工作期间与父母一起流离失所；她还与妈妈一起蹲过洗脑班，直至父母双双被抓，心灵备受摧残。“六一”儿童节马上就到了，目前，小明慧的爸爸澄涛被关押于团河劳教所，并被酷刑折磨得精神失常，生活不能自理，小明慧的妈妈张小杰被关押于北京新安女子劳教所，不知是否知道丈夫的情况。这就是江泽民流氓政府给小明慧的“节日礼物”。

协和医科大学基础所位于北京东单闹市，学生宿舍比较拥挤。林澄涛因为修炼法轮功，被剥夺了工作几年的科技工作者应该享有的住房权力，曾被迫带着女儿，与学生一起住在拥挤的学生宿舍里，夫人晚间则被迫在实验室过夜。这就是真正献身国家科研，对国家有过贡献的优秀年轻科技工作者仅仅因为是法轮功学员而受到的待遇。有一次，为澄涛的被抓我给协和医科大学打了电话，接电话的人刚听到我是林澄涛的朋友，就连忙说：“我知道了，我知道了……”并善意地给了我帮助。由此一件小事就反映出澄涛的为人和他所受的迫害在协和基础所是广为人知的。

北京团河劳教所是个人间魔窟，江泽民政府千方百计要掩盖其罪恶行径，甚至抛出了团河劳教所“春风化雨”的谎言。林澄涛被酷刑折磨致精神失常的事实，更加撕开了江泽民政府的假面具，暴露了它们一手残酷迫害法轮功学员、一手对外撒谎的无耻行径。所谓的“春风化雨”其实是腥风血雨。

我呼吁所有认识和不认识林澄涛的老师、同事、朋友、同学、学生，厦门大学和协和医科大学海内外校友，世界人权组织，协和医科大学国际合作单位，协和医科大学国际名誉与客座教授及世界上所有正义、善良的人们，伸出你们的援助之手，制止江泽民政府对林澄涛及其他所有法轮功学员的迫害——其实帮助法轮功，就是在伸张社会正义和维护道德良知！一个真正的科学家，他/她会同时是一个有正义感和具有道德良心的典范，才能真正成为为社会负责的科学家。同时，我强烈要求中国政府释放林澄涛及其夫人，使林澄涛能获得自由并得到治疗，让小明慧能回到自己爸爸妈妈的身边。

如果您愿意帮助林澄涛及其家人，请通过明慧编辑部与我们联系。

感谢您的帮助！

（2002 年 5 月 29 日 文/北美大法弟子）

【明慧网】5月8日中央电视台《焦点访谈》节目播出了赵合打死警察戴国生一事，看后发现与事实不符。

这件事情发生在三月末，一个多月后才以新闻形式播出，这期间全县人民早已家喻户晓，并且都知道赵合不是法轮功学员，而是法轮功学员秦凤珍的丈夫，电视里却说他是炼功的。电视台为了栽赃诬陷法轮功真是不择手段，百姓深感新闻造假太多，几乎无一真实，其实事情的经过并非电视里所报导的。

阳春三月，正是春耕农忙时节，北方近几年连续干旱，能引点水浇地很不容易，误了农时就会影响一年的收获。出事这天，赵合同妻子秦凤珍正在自家地里浇地，警察戴国生带人去地里抓秦凤珍，要送洗脑班。过去已抓进去几次，都是几个月后罚款放出，此时农忙又要抓人，赵合及秦凤珍就再三请求再宽限两日等浇完地再去。可戴国生不顾百姓生计，不但不听还骂骂咧咧，强行把秦凤珍架至警车里。这时赵合忍无可忍，举起浇地时正在使用的铁锹向戴国生打去。

此事发生在浇地现场，并非发生在赵合家院内，为什么把事情发生的地点也篡改了？把赵合的身份也改成了炼功人？这目的不是明摆着吗，栽赃陷害法轮功。当时中央电视台进行了采访，却迟迟不播，全县人民拭目以待天天关注《焦点访谈》，看看所谓的“最真实的栏目”是如何报导此事的。经过这一个月的造假，竟炮制了一个让百姓无法接受的假新闻。假新闻封不住全县人民的嘴，蒙骗不了世人。只能是搬起石头砸自己的脚，让人们切身感受到了所谓的焦点访谈实在是焦

【明慧网】日前，意大利 UILM 工会罗马省分会执委会成员 SERGIO DI STEFANO 和 FIM POMEZIA 分会 GIUSEPPE

AGAMENNONE 先生致信意大利副总理非尼 (FINI)，指出中国镇压法轮功是违反国际人权公约和正义的原则的，呼吁帮助制止中国对法轮功的严酷镇压。

尊敬的 FINI 先生，

我们作为一个宣布了崇尚自由和正义的国家的公民给您写信。

据新闻称您将于明日接待中国副总理，610 办公室负责人李岚清。据可靠消息称，610 办公室执行警察的任务，是一个超出一般公共安全职责的机构，目前其唯一的功用就是镇压佛道运动法轮功，该运动代表了受到文化大革命严重冲击后的中国传统文化的复兴。

在近 20 年中（应为 10 年，译者注），在这样一个好东西越来越少，而痛苦和灾难越来越多的世界，法轮功作为一个绝对的非营利组织，给千百万中国和国外修炼者带来身心受益。尽管他们根本不参与政治，中国的法轮功修炼者却正在遭受已持续了两年的来自中国（江泽民）政府的严酷镇压，原因只能用北京（江泽民）政府的绝对主义来解释。

修炼者们不断地失踪，被酷刑折磨和被谋杀，妇女

## 童言无欺： 我认为法轮功是正的

点谎谈。

【明慧网】甘肃省有许多很贫穷的山区，江泽民对法轮功的造谣同样通过各种途径毒害着这里善良的人们。一天，孩子他姨来我家，说她的儿子胆子太大了。我问怎么回事，原来她大儿子在小学五年级读书。在一次课堂上，老师按照电视上看到的讲法轮功如何如何，她的儿子当时心里一震：“不对啊！老师一定会煽我耳光，但我非说不可！”当时他举手要求发言。老师允许后，他说：“我认为法轮功是正的！”

老师一愣：“为什么？”他鼓足勇气说：“我姨夫没炼功前，经常打我姨、我表兄、我表姐，在家里大吵大闹。炼了法轮功后，不打人、不骂人，对人和好，帮助穷人，所以我认为法轮功是正的！”

老师没有为难他，说：“你有你的理由，坐下吧。”全班同学都用鼓励的眼光望着他，那是被他挽救的众生所表达的感激呀！

而可敬的孩子却还没有炼过法轮功，他母亲也没炼过。

还记得那个著名的世界童话《皇帝的新装》吗？江泽民给自己做了“新装”想作为他丑恶形象的唯一的一块遮羞布，不幸被那个天真的孩子一把揭下了：“可是他什么也没穿呀！”

全世界善良的人们：童言无欺呀！想一想中国大陆上所发生的一切吧。

## 意大利UILM工会成员致信 副总理非尼呼吁帮助制止镇压

被强奸。这些事件不断地被政府操纵的媒体伪造和报道为特殊情况 and 自杀。我们

得知最近在长春有 5000 名修炼者被逮捕，政府传媒正在虚伪地放风说“法轮功要有大规模集体自杀”，这可能是一个“集体屠杀”的前奏，因为法轮功禁止自杀行为。

对法轮功的镇压引起了国际人权组织的重视，特别是国际特赦组织，在意大利也得到报纸和杂志的关注，并已有几千名支持者，其中有意大利政界的重要人物。

很明显，中国镇压法轮功是违反国际人权公约和正义的原则的，正是因为有了这些原则，才诞生了联合国组织。

基于上述原因，我们请求 FINI 先生在李岚清访问期间，尽您的一切努力来帮助结束这些事情，表达我们的意见，即中国不能指望作为我们社会和经济系统的一员，但却保持着如此不同的道德观，我们也不能只保持与他们的经济合作关系而对其他的事情听之任之。

此致

SERGIO DI STEFANO

GIUSEPPE AGAMENNONE